

ПОЛНОЛУНИЕ ВОДОЛЕЯ

Точное время полнолуния - 31 января в 13:26 GMT

Ключевая нота: *«Я вода жизни, изливающаяся для жаждущих»*

Филипп Робер

Добрый вечер, дорогие друзья, добро пожаловать на встречу Полнолуния Водолея. И добро пожаловать тем, кто разделяет этот праздник с нами через сеть.

«Я вода жизни, изливающаяся для жаждущих» - ключевая нота этого знака, о которой мы сегодня размышляем.

Тибетец говорит об этом знаке: *«В настоящее время это созвездие исключительно важно для нашей Солнечной системы, поскольку Солнце быстро входит в этот знак, влияние которого с каждым десятилетием набирает силу и дополнительную мощь. Поэтому оно в значительной мере ответственно за перемены, происходящие сейчас в нашей планетарной жизни во всех царствах природы, так как это воздушный знак, и его влияние носит всепроникающий характер»*¹

Эзотерическая Астрология, 134

Немного более 2000 лет тому назад, символический аспект этого знака появляется в Евангелии. В этот особый момент жизни Христа Он попросил некоторых из своих учеников подготовить «большую Горницу», где пройдет трапеза и где Он разделит с ними Хлеб и Вино: *«при входе вашем в город, встретится с вами человек, несущий кувшин воды; последуйте за ним в дом, в который войдет он...»*

Подобно Ученикам, которым поручено подготовить это место в соответствии с просьбой Учителя, давайте тоже направимся к этому высокому месту, называемому «большой горницей», чтобы пообщаться с Ним, произнося Мантрам Ученика:

Я - точка света внутри большего Света.

Я- струйка любящей энергии в потоке божественной Любви.

Я – точка жертвенного Огня в пламени Воли Бога.

И так пребываю.

Я - путь, по которому люди достигают.

Я - источник силы, позволяющий им выстаивать.

Я - луч света, освещающий им путь.

И так пребываю.

И, пребывая так, возвращаюсь

И так пролагаю пути людей,

И Бога узнаю пути.

И так пребываю.

ОМ

Все в этом знаке напоминает о связи с водой, поскольку его латинское название «Aquarius», чей этимологический корень означает «вода». Когда мы рассматриваем символ этого знака, он напоминает две наложенных волнистых линии. Более того, это созвездие расположено в зоне под названием «Море» из-за обилия созвездий, связанных с водой в его непосредственной близости, таких как Кит, Рыбы и т. д. Однако некоторые учения представляют его как знак воздуха, который он разделяет с Весами, Близнецами. Таким образом, одновременно, он мог бы быть знаком воздуха и воды.

Но давайте вернемся к вышеупомянутому, когда ученики встречаются с водоносом, направляющим их к дому, где должна состояться трапеза Тайной Вечери. Это событие предшествовало аресту Учителя, затем его распятию, следовательно, великому Посвящению.

Мы можем спросить себя, каковы аналогии между этим отрывком из Нового Завета и тем, что в настоящее время переживает человечество. Если мы считаем, что, как таковая, эпоха Рыб с тех пор прошла и что мы входим в эпоху Водолея, то как сейчас соотносится с этим новая группа мировых служителей?

Если хронологически этот отрывок предшествовал великому Посвящению Христа и Учителя Иисуса, то мы можем также рассмотреть возвращение Христа в Эпоху Водолея как предваряющее высшее Посвящение Учителя, а также как посвящение учеников совместно с человечеством.

Если солнечная противоположность Водолея, Лев, характеризуется центростремительным движением (центрированной на себе личности), сам Водолей обладает центробежным движением при уважении к другим и качестве альтруистического служения.

Как это проявляется в «Двенадцати Подвигах Геракла»? Путем очистки «Авгиевых Конюшен». Служение, при котором Геракл, совершивший уже 10 подвигов, противостоит одиннадцатому. Очевидно, последнее представляет мало интереса! В самом деле, достигнув такой степени развития и осуществления, чтобы исполнить миссию по очистке конюшен ...! Тем не менее, Геракл успешно выполняет эту миссию. Однако, царь Авгий, который мог бы быть удовлетворен результатом, рассердился на Геракла, которого обвинил в том, что он использовал необычный способ, и выгнал его. Геракл ушел, ничего не сказав, и услышал, как его учитель подтвердил, что одиннадцатая работа выполнена. Если мы рассмотрим героя в этой работе как очищение человечества от эмоционального и ментального воздействия, символизируемого зловонием и запахом конюшен, то нам необходимо также рассмотреть отношение Геракла к достижению бескорыстия, адаптированного к мировому служению или служению, к которому приглашается мировой ученик! На данный момент, это готовность двигаться от центра к внешнему, или центробежному, чтобы служить бескорыстно, самозабвенно ради других!

Этот момент интересен тем, что в качестве примера царя Авгия, представляющего человечество, подразумевается, что человечество необязательно признает характер служения мирового ученика, призывающего высокоэффективные источники, но не в рамках этого мира.

В служении, к которому приглашает Иерархия, нас тоже воодушевляют к такому служению, создавая мыслеформы на ментальном плане, вдохновленные и «внедренные» Душой, если мы смеем применить это слово, в сознание человечества.

Это работа не на показ, но, поскольку энергии Водолея связаны с воздухом, она чрезвычайно эффективна!

Если мы посмотрим на развитие ситуации в современном мире, то увидим на всех уровнях - политическом, религиозном, научном и т.д. - материалистическую тенденцию диктата. Политически эта тенденция правых и крайне правых иногда создает впечатление, что история должна повториться, чтобы человечество достигло определенной степени понимания и избежало повторения опыта для своего дальнейшего продвижения!

Все-таки, объективность шире и конкретнее, чем та, что передается средствами массовой информации, вынуждая нас видеть и понимать, что, если задействована такая мобилизация материалистических и темных сил, то это потому, что вверх по течению силы Света в достаточной степени пропорциональны, чтобы вызвать такое противоположное движение!

Учения утверждают, что мировая война в достаточных пропорциях очистила и ослабила силы зла, чтобы позволить человечеству перестраиваться по-новому.

Означает ли это, что чистка Авгиевых конюшен не достигла достаточной глубины? Всегда ли мы сталкиваемся с такой ассимиляцией зловоний?

Давайте рискнем сказать «да» и попытаемся увидеть, как это вписывается в эволюцию.

Почему «да» вначале? По словам Алисы Бейли, которая говорит нам: *«Интересно попробовать объяснить себе, что вы понимаете под рекой жизни и рекой любви, 2 Подвиги Геракла, 193 которые при разрушении барьеров протекают через человечество. Мы всё быстрее входим в век Энергии, в век Любви. Знаете ли вы, что огромная дыра была пробита в стенах во время войны, и после войны любовь и энергия стали значить несколько больше, чем раньше?»*

Если то, что только что было сказано, относится к тому, что мы переживаем, и к тому факту, что история, кажется, повторяется, и то, что брешь была пробита, но объединенный поток двух рек еще не закончил работу по очищению человечества, или ... что смещение курса двух рек возлагается на учеников и Посвященных. Если мы считаем, что Посвященные исполняют свою долю работы, что насчет нас, учеников и стремящихся?

И также мы можем задаться следующим вопросом: «было ли у нас средство или инструмент, данный для выполнения такого служения, или, по крайней мере, способ, позволяющий думать, что он помог бы в этом смысле?»

Таким образом, интересно рассмотреть работу Треугольников, которая, если она эзотерически углубляется, представляет собой канал, позволяющий энергиям Иерархии использовать «флюидный» путь, более приспособленный, более адаптированный и потому наиболее эффективный. Мы также постепенно понимаем, что сеть Треугольников - это новая эфирная сеть с треугольными ячейками, адаптированная к той эпохе, в которую мы сейчас входим!

Поэтому можно рассматривать такую сеть, как путь, позволяющий двум рекам Жизни и Любви отклониться от траектории, чтобы войти в описанную выше брешь и ... закончить работу.

Давайте вернемся к Библии и Новому Завету, к Иоанну XXI / 1-12, к главе, о которой говорили во время предыдущего Полнолуния, когда ученики после распятия Иисуса ловили рыбу, но ничего не поймали, пока не встретили «личность», которую не сразу узнали и которая пригласила их вернуться на место рыбалки, чтобы повторно забросить сеть, но на этот раз с правой стороны лодки. Осторожная интерпретация этого символического учения может заключаться в том, чтобы *«бросить сеть эфирных треугольников по линии лучей 2 - 4 - 6, позволяющих пройти иерархическим энергиям и очистить человечество. Лодка здесь представляет Иерархию!»*

Библейские учения указывают на то, что успешный улов 153 «большой рыбы» удался! Что означает эта, безусловно, символическая цифра?

Это возможность увидеть линию Лучей 1 - 5 - 3.

В этой связи Луч 1, где планетарные управители Вулкан и Плутон для знаков зодиака – *Овен, Лев и Козерог*.

У 5 Луча - Венера как планетарный управитель, знаки *Лев, Стрелец и... именно Водолей!*

А у 3 Луча - планеты Сатурн и Земля и знаки *Рак, Весы и Козерог*.

3 Эзотерическая Астрология, 393 – 394, англ. стр.

И, несмотря на это, в библейском писании говорится: *«сеть не прорвалась»!*

Здесь интересно увидеть необходимость привнести во времена, в которые мы живем, влияние парных лучей, с одной стороны, для эффективной рыбалки, а с другой стороны, чтобы привлечь посредством Луча Любви и Притяжения, дополняющие Лучи Воли и Интеллекта, или на другом плане, плане электрической энергии установить «Уравновешенность» между положительной и отрицательной полярностями, чтобы иметь возможность активизировать энергетические отношения «спиральным» способом. Кроме того, возможно, необходимо очистить перед Возвращением Христа три мира человеческой эволюции, чтобы рыбалка Аватара соответствовала его ожиданиям и позволила ему совместно принять последнее Посвящение!

Ввиду того, что только что было сказано, можем ли мы как ученики и стремящиеся без разочарования придерживаться нашей линии служения и медитаций на ментальном плане, наполненном Душой, оплодотворить ум человечества?

С этой целью давайте поможем рекам пройти новый путь посредством медитации «Впустить Свет», сосредоточив внимание на ключевой ноте Водолея: «Я вода жизни, изливающаяся для жаждущих».

* * *